

„Canadian Hungarian News“
Entered as Second Class Matter Gen'l Post Office, Ottawa, Ontario, Canada. An independent journal published twice a week in English and Magyar languages. - Circulating in the 9 Provinces of the Dominion of Canada and largest of all Hungarian Papers within the entire British Empire.
Editorial Offices and Printing Plant
375 Hargrave St., WINNIPEG, Man.
Yearly Subscription \$2.00 for Foreign Countries \$4.00

BRANTFORD
BRIDGEBURG
CALCADA
CHIFFAWA
CROFTLAND
FOUR CITY
FOUR ISLES
FOUR WILKINS
GALT
GUELPH
HAMILTON
KITCHENER
MONTREAL
New WATERLOO
NIAGARA FALLS
OSHAWA
OTTAWA
PORT COLBORNE
PORT ROBINSON
QUEBEC
ST. CATHARINES
SPRING HILLS
SUDBURY
SYDNEY
TORONTO
WELLAND
WINDSOR

Kelet-

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

TWO CENTS PER COPY

Nyugat

Kanadai Magyar Újság

Twice a Week

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

Coast to Coast

REBEVAR
CALGARY
COALHURST
EDMONTON
ESTEVAN
HALLAM
KAROLVÁR
LEASER
LETHBRIDGE
NORRUBY
OTTAWA
PLUNKETT
RAYMOND
SASKATON
SASKIN
SOKHALOM
SZÉKELYFOLD
SZEKES
TARNA
VANCOUVER
WAGAW
WYTHWOOD
YORKTON

„Kanadai Magyar Újság“
Az egyetlen kétszer hetente megjelenő független magyar nyelvű újság a Kanadában. Az Angol Birodalom legelterjedtebb magyar nyelvű hírlapja, amely mindenkor nemzetközi híreket és közérdeklődésre számot tartó híreket közöl. Az újságban az angol nyelvű hírek mellett a magyar nyelvű hírek is szerepelnek. Az újságban az angol nyelvű hírek mellett a magyar nyelvű hírek is szerepelnek. Az újságban az angol nyelvű hírek mellett a magyar nyelvű hírek is szerepelnek.
Elsőfélévi díj egy évre: \$2.00. Az ötéves díj \$10.00. Szociális díj és kiadói díj \$3.00. Hatalm 375 Hargrave St. WINNIPEG, Man.

VOL. XI. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934., TRIANON 14. MÁJUS 25 PÉNTEK

No. 42 SZÁM.

MOZGÓSÍTÁS, BOMBAMERÉNYLETEK, KATONAI ÁLLAMCSINY TENGERTEN

Atlanti Óceántól



Csendes Tengerig

N. S.

NÉGYES íkrel születtek Petít Rocher faluban egy ottani francia asszonynak. A négy kis leánycasemó közül egy kisvártatva kiszervevett, a többi három azonban egészséges, erős csemete.

SYDNEY magyarlakta iparvárosban, mely a kanadai szárazföld Európához „legközelebb” eső félszigetén épült, tragikus körülmények között meghalt egy munkás, midőn kigylóadt felette az ócska faház. Két társá irtozatos égési sebekek menekült csak meg a tűzkatasztrófától.

Que.

ROUYN bányaváros erdővel körülvett vidéken vasárnap óta minden épkézláb embert mozgósítottak az erdőtüz ellen. A Nipissing Central vasutvonal mentén erős tüzoltó-osztagokat helyeztek el, hogy a külvilággal összekötött utat, melyen a város ellátják élelemmel, megvédjék a nyugatról keleti irányban terjedő lángoktól. Eleinte Arnfield telep is veszedelembe fordult, de az erdőtüzoltók önfeláldozó munkája még idejében megmentette a kis munkásfalut. — Rouyn-tól alig hat mérföldnyire kiköltött egy tehervonat, de szerencsére emberéletben nem esett kár.

A ST. LAWRENCE egyik zátonyán még a tél folyamán megrekedt „Pennyworth” tehergőzöt semmiképpen sem tudják levontatni és így árverésen ócskavas gyanánt eladták. Sorel város hajógyárában szedik szét az angol tengerjárót, mely tavaly elsőnek érkezett az észak-nyugati Churchill kikötőjébe.

Ont.

BOSSZUSAN vette tudomásul Ontario lakossága, hogy az olajfinomító vállalatok egységeseen 2 centtel emelték a motorhajtó gázolaj egy-gallonjának árát. Az Imperial Oil árdiktálását követő vállalatok nem mind teszik meg szívesen a forgalmat csökkentő lépést, a szakma vezére szerint azonban „annyira fellendült a gazdasági helyzet”, hogy az adón kívül a 18½ centet is meg tudják fizetni a motorosok az eddigi 16½ egységár helyett.

THAMESVILLE városka világhírre tett szert, amennyiben Piccard belga tanár felesége és egy detriti tudós társaságában kényszerleszállást végzett egy Oliver nevű környékbeli farmer földjén. A nap legnagyobb részében Wallaceburg felett keringő léggömbből 9 ezer láb magasságot ért el ezuttal a híres belga flakus, aki hamarosan ismét felszáll a világra.

HAMILTON városának legöregebb embere, a 106 éves Mar

diros Taloin bíróság elé került. Szomszédai jelentették fel, hogy összeférhetetlen természetű és állandóan verekszik. Az aggasztán egyáltalában nem tagadta a vádat, hogy nála sokkal fiatalabb embereket megvert. Elmondotta, hogy 20 cigarettát sziv naponta, egyáltalában nem veti meg a pálinkát, sőt néha túlságosan jó kedve támad az alkoholtól. Magas korára való tekintettel csekély büntetést kapott.

Man.

MOOSEHORN manitobai telep nevének öklömyi betűkkel nyomták le a kanadai angol lapok azzal kapcsolatban, hogy ismeretlen tettes elrabolta egy Wolfrum nevű szegény farmer négyéves kisleányát. Hat nappal távollét után azután megtalálták az eltűnt csöppöt, aki nem tudott megfelelő felvilágosítást adni arról, hogy ki volt az, aki a szántóföld széléről elrabolta.

FELAKASZTOTTÁK pünkösöd hétfőn, majd a rákövetkező kedden hajnalban a feleség-gyilkosságért halálraítélte Komarnicki farmert, valamint a rablógylilkosságért szintén akasztóóra kárhoztatott öreg Orichowskit. Mindkettőjük esetében megtagadták a kegyelmet és így a Winnipeg mellett Headingly börtön udvarán végezték ki a szerencsétleneket.

JÁRVÁNYOSAN lépett fel a tartomány területén az eredetileg Winnipegből kiinduló kanyaró. Az év eleje óta kerekken ezerral több megbetegedéssel érkezett jelentés. Miután az Óhazában szokások óvintézkedések nagy részét jellemző kanadai hanyagsággal nem tartják be, rövid időn belül 2,500 gyermek betegedett meg kanyaróban.

Sask.

A VÁLASZTÁSOK előkészületei teljes lendülettel folynak a tartomány területén, különös tekintettel arra, hogy június hó 19-én állapították meg a szervezés napját. Miután ugyanerre a napra esik Ontario tartományi választása, a birodalmi parlament tagjai csak igen kevesen bocsátkoznak majd a prérin folyó politikai küzdelembe s előreláthatólag csak Woodsworth farmer-labor képviselő jelenik meg egyedül a pártvezérek közül.

KISIKLOTT a CNR egyik tehervonata a Kamsack melletti Cote állomástól alig egy mérföldnyire. A gyenge pálya nem bírta el a kanyarban is nagy sebességgel haladó vonat roppant súlyát és a mozdony tíz kocsival együtt menthetetlenül lezuhant a 100 lábnyi mélységbe. A fűtő és egy fékező kisebb sérülésekkel élve menekültek meg, a mozdonyvezető azonban szörnyethalt. Az este ¼8 órakor vég bemenő szerencsétlenséget a szomszédos főúton még javában dolgozó gazdák is látták.

A „Petöfi Társaság” és a London „Times” méltatja Watson firkonnell munkásságát

OLYAN NYELVEZETTEL SZÓLALTATTA MEG KÖLTŐINKET A TUDÓS KANADAI MŰFORDÍTÓ, AMIRE BUSZKÉK AZ ANGOLOK IS — WINNIPEGI TANÁRUNK KÖZÖNHETJÜK, HOGY A NEMRÉG MEG MAGYARFOLÓ LAP KÖZÖLTÉ VÖRÖSMARTY „SZÓZAT”-ÁT — A TUDOMÁNYOS AKADÉMIAK ÜNNEPELTÉK KIRKCONNELLT

Országos ünnepség keretében május 10-én helyezték vissza ősi talapatára az Óhaza legrégibb Petöfi szobrát, melyet népünk nagy költőjének még 1861-ben emeltetett a Pest megyei Kiskörös. Mészárosok záradékoltak ez alkalommal Kiskörösre a szabadság és szerelem dalcsanak rajongói, hogy a szalmatetős mészáros-ház előtt emlékezzenek meg arról a lángelméről, mely az 1848-49 közötti szomorú idők óta olyan mély nyomot hagyott a magyar szellemi életben.

Kanadában szakadt véreinket mindez nem csupán azért érdekelheti, mert hiszen Petöfi megírta a mészárosok legkedvesebb költője a magyarnak. A kiskörösi ünnepséggel egyidőben ugyanis a Magyar Tudományos Akadémia dunaparti díszteremében Kanadáról is sürűn esett szó — egy winniepei egyetemi tanár nevével kapcsolatban. Azok állapították meg, akik szívéből viseltek a magyar gondolat terjedését, hogy Prof. Watson Kirkconnell „The Magyar Muse” című, lapunk kiadásában megjelent versfordítását „a magyar ügy fényes szavai tömörüléseinek bizonyították az egész művelt angol nyelvű világban.”

A ma élő hazai költők legjellegesebbjei, köztük a „Magyar Művésztársaság” kötetünkben Kirkconnell



mesteri angol fordításaival képviselt Bán Aladár és a Petöfi Múzeum igazgatója, a székesévi hivatott költője, Kiss Menyhért szerepeltek a Tudományos Akadémián tartott évadzáró ünnepi ülésen, mely Pekár Gyula elnöklésével folyt le. A szokottnál is nagyobb számban összegyűlt irodalom-barátok, akik a ma élő legnagyobb magyar költők verselt maguknak a poetikának előadásában élvezhették, Hamvas István főtisztjari jelentését megtapsolták, amidőn Watson Kirkconnell, mint a „Petöfi Társaság” legszorgalmasabb kültagjának érdemeit foglalták jegyzőkönyvébe.

A Kanadában szakadt magyar-ság szempontjából talán még nagyobb fontossággal bír a Lon-

donban megjelenő „Times” napilap méltató ismertetése Kirkconnell „Magyar Múza” kötetéről. A mult számunkban ezredetben bemutatott kritika tárgyilagosságon kívül megállapítja, hogy a winniepei tudós költő olyan tökéletességgel ültette át angóra a magyar költészet kincseit, amire eddig nem volt példa. „Kirkconnell bebizonyította, hogy nem lehetetlen a magyar költemények értelmét, valamint eredeti versmértékét olyan angolul szavakkal megfogalmazni, amely disze az angol irodalomnak is.” — állapítja meg a „Times”.

Akkor méltányolhatjuk igazán Kirkconnell munkásságát — alig egy évvel a „The Magyar Muse” megjelenése után! — ha figyelmesen elolvassuk a londoni világújságban a közelmúlt hetekben megjelent kritikáját. Ebből megállapíthatjuk azt is hogy nem csupán Kanadában és az Egyesült Államokban, hanem a tengeren túl is becsületet tudott szerezni a magyarnak ez az önzetlen barátunk. Leszögezhetjük, hogy a London „Times”, mely legjobban tartózkodik, de eddig sohasem kimondottan magyarbarát fel foglalt kürtölt a világ négy tája felé — Watson Kirkconnell versfordításainak hatása alatt még Vörösmarty „Szózat”-át is bemutatta az angol-szász értelmiségnek.

Recept-pályázatunk utóhangjai

„BANÁTI” GULYÁS ANDRÁSNE NEVE SAJTÓHIBA FOLYTAN KIMARADT LEGUTÓBBI KÖZLEMÉNYÜNKBŐL — A \$100 ÖSSZÉRTÉKET KITEVŐ JUTALMAKON FELÜL ELŐFIZETÉSI AJÁNDÉKBAN RÉSZESÍTTÜNK MINDENKÉT, AKINEK RECEPTJÉT SZAVAZATRA MÉLTATTÁK MAGYAR-KANADA KONYHAMŰVESÉI — PÓTOLTUK A 15-İK HAZASSÁGI ÉVFORDULÓRA TÖRÖTTEN ERKEZETT EDÉNYEKET

A „mi lapunk” receptpályázatának nyertesek között kiosztott díjak kézhezvételét nyugtázó leveleket rendre hozza a posta, ugyhogy ebből meg is állapíthatjuk a kanadai magyar asszonyok érdekében rendezett mozgalmunk mérlegét. Örömmel szegyezzük le, hogy egy-két elkerülhetetlen kellemetlenség kivül jó állapotban értek rendelkezési helyükre a kiküldött porcelán és teázó-készletek és a köszönő levelek mutatják, hogy úgy ezeket, mint az előfizetési díjakat olyan jó szívről fogadták a nyertesek — amilyenről küldöttük.

Sajnálatos sajtóhiba folytán kimaradt legutóbbi közleményünkben egy sor, amely félreértésekre adhat alkalmat. A 40 darabot álló teljes porcelán ebédlő-készletet nyert Herman Györgyné neve után szóról szóra ez szerepelt az eredeti kézírásban „kisebb ebédlő-készlet Gulyás Andrásné, Lethbridge, Alta.” Azután következik — a beérkezett szavazatok sorrendjében — a többi nyertes, kiknek nevel előtti a fentiek szerint az „ugyanaz” szó nem arra vonatkozik, mintha minden edény-készlet természetesen 40 darabot állna, hanem hogy „kisebb porcelán-készletet” kapnak jutalmul.

Szerencsére nyertesünk legutóbbjára észrevette a sajtóhibát és belátja azt, hogy az ötödik díjnyertes nem kaphat ugyanannyit, mint az első, avagy akár

a negyedik, amit a verseny mult ősszel közzétett eredeti feltételei eleve is érthetően leszögeztek. Máskülönből teljes megelégedéssel tanuszkodnak a beérkezett levelek, Gulyás Andrásné is megkapta a jutalmát, csupán egyetlen nyertes panaszkolta fel, hogy a részére küldött valótlanul angol porcelán — „közönséges” — majolika; az illető bizonyára nem gondolt arra, hogy a legolcsóbb majolika jóval drágább a porcelánnál.

Itt említhetjük meg, hogy a recept-pályázat 1933 november 10-ikén kihirdetett feltételei alapján csak 12 edény-készletet és 12 előfizetési díjat letünk volna kötelesek szétosztani a legsikeresebb pályázók között, ezenfelül azonban még 34 előfizetési díjat küldöttünk szét a szavazatok kérdésmű házasszonyoknak, ugyhogy az eredetileg összesen \$100-ra szabott költségvetést jóval túlhaladtuk. Viszont mi sem természetesebb, minthogy a porcelán-készlet szállítási díját nem az előfizetési díjakból vontuk le és ha például valaki egy \$7.00-os edény-díjat nyert, abból \$2.00-t a postának vagy az expressz-vállalatnak voltunk kénytelenek kifizetni, míg a porcelán-készlet vételára ez esetben \$5.00 volt.

Az egyik kisebb ajándék ebédlőkészlettel kapcsolatban megkérhető levelet kaptunk Nagy Béláné-tól Lethbridge-ről, melyből kintunk, hogy a jó szerencse ritkán jár — balsors nélkül. Többek kö-

zött ezeket írja Mrs. Nagy: „Az örömmel s nehezen várt ajándék csomagot megkaptam, de csak addig örülhettem, amíg felbontottam: a szép nagy pecsenyét látat ketté repedve találtam és a két legnagyobb porcelán tányért darabokra törve szedtem ki. Bizony sirva fakadtam és nem felejttem el, míg élek, hogy a legértékesebb darabokból három tönkrement. Pedig milyen örömmel jelentett a „mi lapunk” ajándéka, mely házasságom 15-ik évfordulójának napján érkezett kis otthonunkba! A porcelán-készlet többi része: 2 nagy tányér, 4 térszáz tányér, 4 gyümölcsös tányér, 4 csésze és 4 csésze-alj sér tetlenül érkezett és örök emlékül tartom meg őket. Ezer köszönet értük a „Kanadai Magyar Újság” egy hü olvasójától és rendes előfizetőjétől.”

Hát bizony kellemetlen a postán és vasuton agyonrúzó edények eltérése, nem csupán a cím zettnek, hanem a feladónak is. A „mi lapunk” ugyanis nem hagyhatja annyiban hogy a szállított konyhaszáma folytán keserű szízzel gondoljon vissza menyegzőjének 15-ik évfordulójára a díjnyertes lethbridgei magyar asszony. Az uton eltört porcelán tárgyakat pótló edényeket „kis katal szénába” csomagolva máris utnakindítottuk Dél-Alberta felé. Ezzel is azt óhajtuk áldozatos tettel bizonyítani, hogy a recept-pályázattal csak dicsőséget, örömet, megbecsülést és nem szomorúságot akartunk szerezni Magyar-Kanada derék asszonyainak!

MINÉL TÖBB AZ ELŐFIZETŐ, ANNÁL TÖBB AZ OLVASNIVALÓ — JÖJJÖN ÖN IS SEGÍTSÜNKRE!

FÖLDALATTI FORRADALOM DUL AUSZTRIÁBAN — A HADSEREG RAGADTA MAGÁHOZ BULGÁRIÁBAN A HATALMAT — HARCRAKÉSEN FELVONULT A SZERB HADSEREG — LOPNAK, CSALNAK A BALKÁN KALANDORAI — VALLASHABORU DUL NEMETORSZÁGBAN — TROTKYVAL EGYEZKEDIK LITVINOFF

A hét elején aggodással telikábeltáviratok adták tudtul, hogy pircs pünkösöd napja nem mult el minden meglepetés nélkül Európában. Nem mintha Amerikában valami nagy nyugalommal telt volna el az ünnep, mert hiszen — lapunk jövő számban közlendő tudósítás értelmében — a Roosevelt-féle NRA mozgalom komoly válságba küzd, egyes vidékeken, mint például Minneapolisban rengeteg ember megsebesült a sztrájkolók és sztrájkőrök között folyt harcokban. Dél-Amerika politikai vagy gazdasági bajokkal küzdő országaihoz pedig csatlakozott Uruguay is, melynek fő városában, Montevideóban ismeretlen tettesek felrobbantották a köztársasági elnök palotáját.

Lapunk olvasói tudósításaink alapján értesülhettek arról hogy a Népszövetség hajlandó napirendre tűzni a magyar határeszelmeket — az 1935 nyarán esedékes Saar-vidéki német népszavazás, valamint a délamerikai Grand Chaco olajvidék bonyolultainak rendezése után. A leszerelési konferencia időközben 31 nemzetet felkért, hogy ne lássák el gyilkoló eszközökkel a hadakozó délamerikai államokat. Amilyen örömmel állapítottuk meg, hogy az „érdekel” hadseregszállító köztölt a kisanant igen, de Magyarországnak nem szerepel, olyan lecsúszott volt az a hír, hogy Bolívia és Paraguay között ismét kitört a háború, mely a pünkösöd utáni napokban százszámra szedte az áldozatokat.

Ugyancsak aggasztó méretű sorozatos bombázásról érkezett hír a hányatott életű Ausztriából, melynek déli hegyes vidékének nagyobb városában hatalmas pokolgépeket robbantottak fel szélsőséges politikai elemek. A háború előtti nagyhatású Ausztria vasutvonalait is vagy egy tucat helyen szétrombolták a rengeteg dinamittal dolgozó földalatti forradalmárokat, ugyhogy a vonatközlekedés ugyszólván teljesen szünetelt. A lapzártáig érkezett jelentések nem említik meg, hogy Hitlerizálók vagy kommunizisták követkék-e el a bombamerényleteket, bárha rájuk gyanakszanak.

Egész Balkán, sőt részben Európa jövődől politikai arculatának kialakulásában döntő jelentőséget kell tulajdonítanunk a Bulgáriában lefolyt eseményeknek. Az alig két hete meg Magyarországnak járt Musanov bulgár miniszterelnököt kormá-

nyával együtt elsőpörte helyéről a katonai következetességgel végrehajtott „puccs” és az országban a vezérkar vette át a közigazgatást. A budapesti távirati jelentések attól tartottak, hogy Boris király élete is veszedelembe forog, miután a népszerű bulgár uralkodó mindenképen ki akart tartani a szabadságjogok mellett és csak az erőszaknak engedve törölte el a népképviseleti alkotmányt és ismerte el a katonai diktatúrát.

A bulgáriai események percek alatt lázborították az egész Balkán félszigetet. A szerbek, akik már heteken át ragódtak a legfelsőbb bíróság tagjainak világraszóló vesztegetési, csalási és sikkasztási botrányát, pünkösöd vasnapjára mozgósították hadseregük tartalékait is. Mig az oszterbail csapatokat meghagyták a megszállott területek „biztonságának” őrzetere, az elszakított országrészek magyarjaitól, svábjaiktól, sőt szerbjeitől alakított ezredeket nagy tömegekben sorakoztatták fel a Vardar és a Morava közötti macedon vidéken. A leszerelési konferencia nem csúszhat tüköt abból, hogy rettegnek még a gondolatától is annak, hogy Bulgária erőszakl is visszaveszi elvesztett területeit és a „Jugo-Szlávia” néven 15 év óta mesterséges légrézést táplált szörnyszülött ki-

laptáviratok érkezett távirati jelentések arról számolnak be, hogy Szerbia „megnyugodott”, miután Párisból biztosították, hogy eredetileg onnan ered a bulgár katonai forradalom eszméje, mely állítólag Olasz-, illetőleg Németország balkáni terveit ellen irányulna. Eszerint Macedóniában elfojtanak a szabadság-mozgalom, sőt az „Iván cár” néven becézett Mihailoff szabadságvezér már el is tették volna láb alól. Hír szerint Görögország annál inkább tart a bulgárok revíziós törekvéseitől, amennyiben azt sejtik, hogy Macedóniában a szerbek által megszállt részről csak az Égei tengerpart visszaszerzése árán mondanának le a bulgárok.

Jövő kezden esetlegük a rumániai közállapotokat a közmondásosan hírhedt oláh panamá újabb kirobbanásával kapcsolatban. Elképzelhető, hogy a fegyelmzett, szorgalmas bulgár nép esetleges visszakövetelése felépésétől mennyire rettegnek most Bukarestben is. Ennek tudható be, hogy Dobrudzából fejlesztetten menekülnek az ottani

Folytatás a 3-ik oldalon

LEGUJABB HIREK

10 MILLIÓ dolláros kint okozott a chicagói vágóhid-városban pusztító tűz, mely négy uccahosszon mind elhamvasztott. Több munkás is odaveszett, de szerencsére csak egy halálos eset történt. A sebesültek száma viszont meghaladja az ezret, kiknek nagy része a kórházban 2,200 tiltózott visorát került ki.

UTÉPÍTÉSRE egyenként háromnegyed millió dolláros kölcsönt kapott Alberta és Saskatchewan, míg Manitoba adósságának rendezésére 600 ezer dollárt utal ki az ottvali államkincstár. British Columbia miniszterelnöke is megegyezett a kormányral, bár részleteket nem hoztak nyilvánosságra.

TITOKZATOS robbanás oltotta ki egy torontói étterem szakácskénekét. A szerencsétlenül járt szakácsnő alighogy begyújtotta a sütőkemencébe, onnan hatalmas lángok csaptak ki és halálos sebeket ejtettek rajta. A robbanás keletkezésére nézve képtelen magyarázatot adni a tűzoltóság.

A KISZÁZIAI háborúnak vége szakadt és Hedzsás, valamint Jemen arab országok fejedelmek már meg is kötötték a békét. A megállapodás szerint a határok a régié maradnak, a Naszár melletti változtatásokat eltekintve.

13 ELETET követelt a pünkösdi repülőgép-szerencsétlenség az Egyesült Államokban. — Nagy izgalom keltett háborúellenes körökben, hogy egy ismeretlen ország hat órási csapatzárló repülőgépet rendelt az egyik amerikai gyárban.

TERRORTÓL félnék Japánban, ahol megrendült a Saito kormány helyzete. A közelmúlt napokban ugyanis súlyos viszályok miatt leartóztatták a pénzügyminiszter helyettesét és öt magasrangú tisztviselőt, nemkülönben vagy egy tucat tokiói nagyparócut. — Tunhua mandzsuriai japán település 11 lakosát, köztük 5 iskolásgyermekeket felkoncoltak kínai banditák.